

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.04.2023, cu ocazia ședinței de lucru, extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul viceprimar Drăgănesc Constantin.

Domnul Drăgănesc Constantin, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței extraordinară de îndată a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 4 consilieri fizic, iar domnul consilier Nistor Narcis este prezent online și domnii consilieri Silvășan Bogdan-Ilie, Ilioni Savoiu Gheorghe și doamnele consilier Tulea Delia și Jura Sârbu Cosmina, nu au putut să participe la ședință, dar au transmis în scris doamnișoarei secretar pe adresa de e-mail al primăriei, votul favorabil la toate proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi. La această ședință mai participă administratorul comunei Vicea Silviu.

Ședința este convocată prin Dispoziția nr.85/27.04.2023

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Rusca Montană la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, gestionat de către Administrația Fondului pentru Mediu.

Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN- primar

2. Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor.

Se trece la prezentarea Ordinii de zi Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT Comuna Rusca Montană la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, gestionat de către Administrația Fondului pentru Mediu. Nefiind nici o obiecție se supune la vot cu 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți

Se trece la punctul 2 al Ordinei de zi: Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor. Întrucât consilierii prezenți nu au avut nici o întrebare, interpelare, petiție, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte comisie,
Drăgănesc Constantin

Contrasemnează,
Secretar General
Covrig Andreea-Claudia